



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ АВТОМОБІЛЬНОГО  
ТРАНСПОРТУ ТА БУДІВЕЛЬНОЇ МЕХАНІЗАЦІЇ»  
(ДНЗ МВПУ АТБМ)**

вул. Сім'ї Сосніних, 15-А, м. Київ, 03680, тел. (044) 276-23-23; 276-23-38; 276-90-45  
E-mail: ypuavto@gmail.com, сайт: www.budmechavto.com.ua, Код ЄДРПОУ 02544454

14.04.2019р. № 063/12-55

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Рахункова палата

Відповідно до п.3 висновку проекту «Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти», за висновками аудиторів «Державний навчальний заклад «Міжрегіональне вище професійне училище автомобільного транспорту та будівельної механізації» входить в число навчальних закладів, яким виділено кошти субвенції на створення навчально-практичних центрів, та таке як фактично неспроможне утримувати штат центру через відсутність коштів на спеціальному рахунку, яке визначено єдиним джерелом здійснення відповідних видатків. Це ставить під загрозу взагалі функціонування центру у подальшому та породило ризики марного використання коштів субвенції».

Інформуємо Вас, що, відповідно до статутної діяльності, надходження коштів на спеціальний рахунок навчального закладу здійснюється від господарської діяльності (виробнича практика) та за послуги, що надаються бюджетними установами, згідно з їх основною діяльністю (курсознавча підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації не зайнятого населення).

Відповідно до Постанови Кабінету міністрів України від 03 квітня 2019 р. № 281 внесено зміни до Порядку надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики, затвердженого Постановою КМУ від 07.06.1999 р. № 992. Зокрема, змінами передбачено: п'ятдесят відсотків заробітної плати, нарахованої за час виробничого навчання і виробничої практики учням закладів професійної (професійно-технічної) освіти, може бути спрямовано на рахунок закладу освіти для провадження його статутної діяльності: зміцнення навчально-матеріальної бази, на соціальний захист учнів, проведення культурно-масової і фізкультурно-спортивної роботи, з яких не більш як 15 відсотків коштів може бути спрямовано на преміювання майстрів виробничого навчання, педагогів професійного навчання за

безпосередню підготовку учнів, якісну організацію та виконання освітніх програм з виробничого навчання на підприємстві і виробничої практики відповідно до особистого внеску в загальні результати роботи.

Відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010р № 1204 «Про затвердження Типових штатних нормативів професійно-технічних навчальних закладів» (зі змінами та доповненнями) непередбачені штатні одиниці для затвердження штатного розпису для забезпечення функціонування навчально-практичного центру. Зважаючи на це, обов'язки щодо функціонування НПЦ покладено на співробітників навчального закладу, що не суперечить трудовому законодавству та не впливає на якість роботи НПЦ та отриманню доходів від його функціонування. На час перевірки НПЦ функціонував менше року, але від його діяльності було отримано дохід в сумі 871,8 тис. грн. і це при карантинних обмеженнях у зв'язку з Covid-19. Трактуювання, що «проблема відсутності штату, який забезпечує діяльність НПЦ на даний час ставить під загрозу взагалі функціонування центру у подальшому та породило ризики марного використання коштів субвенції» вважаємо занадто категоричним.

Враховуючи вище наведене, просимо Вас внести пропозиції для розгляду питання щодо внесення змін до типових штатних нормативів чи розроблення нових для НПЦ. Для функціонування НПЦ до штатного розпису пропонуємо ввести наступні посади: завідуючий НПЦ, методист, майстер виробничого навчання.

Ми не будемо повторювати наскільки актуальні професії, які готуються на базі навчально-практичного центру, а саме: «Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів», «Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація: слюсар-електрик з ремонту електроустаткування на автомобілі)», «Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів», «Машиніст підйимально-транспортних машин», «Машиніст землерийно-будівельних машин», «Машиніст екскаватора одноківшового».

Тому, тільки спільними зусиллями та підтримкою ми досягнемо високих результатів у підготовці фахівців, які наразі так необхідні нашій країні.

Т.в.о. директора



Вікторія ЛУК'ЯНЕНКО